

FICHA TÉCNICA JABOTAN EXPORTACIÓN PRODUCTO DETERGENTE BIOLOGICO LIQUIDO DENSO ESPUMOSO

Código 003 Versión 3

IDENTIFICACIÓN

Tipo de producto	PRODUCTO DETERGENTE BIOLOGICO
Tipo de formulación	Concentrado Soluble - CS
Vencimiento	Dos años después de la elaboración
Presentación	250 cc; 500 cc, Litro, Galón (4L), Bidón (20L)
Fabricado por	SOLUCIONES INTEGRALES RESO SAS
Distribuido por	AGROVERT SAS

PROPIEDADES FISICOQUÍMICAS

Estado físico	Líquido
Color	Azul aguamarina
pH solución acuosa 10%	4,97
Densidad g/mL	1.01 g/mL

COMPOSICIÓN GARANTIZADA

Jabón potásico de ácidos grasos 60% Aceite de citronela 15% Repelentes naturales 14% Silicio 11% Glicoles

USOS Y APLICACIONES

JABOTAN EXPORTACIÓN, Es un jabón potásico formulado a partir de ácidos grasos, dipentenos, tensoactivos y surfactantes de origen natural que dan lugar a un producto biorracional, ambientalmente amigable y libre de sustancias perjudiciales como sodio, Fenoles y óxido de etileno.

Elaborado con aceites vegetales de producción ecológica, ayuda a la limpieza de utensilios de trabajo

ACCIÓN DE JABOTAN EXPORTACIÓN

JABOTAN EXPORTACIÓN, es absorbido rápidamente por los organismos y microorganismos que intervienen en el proceso de infestación, su acción repele a contacto y repelencia.

Por su alto poder de reducción el **JABOTAN EXPORTACIÓN**, actúa sobre los requerimientos de oxígeno de artrópodos de la clase insecta y arácnida y posteriormente sobre las posturas de estos mismos, por lo cual es casi imposible que estos individuos desarrollen resistencia a producto.

JABOTAN EXPORTACIÓN, es formulado a partir de aceites que presentan un poder efectivo en la disminución de las poblaciones de diferentes artrópodos.

JABOTAN EXPORTACIÓN, no presenta riesgo alguno de residualidad en mezcla con otros productos, ni con los seres humanos ni el medio ambiente.

DOSIS Y APLICACIÓN

1,5 a 2,5 cc/Litro de agua

PREPARACIÓN DE LA MEZCLA

Utilice aguas limpias.

El producto **JABOTAN EXPORTACIÓN**, es un líquido altamente soluble en agua con la cual se mezcla fácilmente formando una solución uniforme y estable.

CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO

Mantener el producto en lugar fresco y seco. **JABOTAN EXPORTACIÓN**, es un producto fotosensible, mantener el producto en lugares oscuros preferiblemente. Después de abrir utilice el producto en el menor tiempo posible.

PRECAUCIONES

Manténgase fuera del alcance de los niños. No coma, no fume, no beba durante el uso de este producto; no lo inhale ni lo ingiera. Utilice el equipo de protección personal adecuado. En caso de contacto lave la parte afectada con abundante agua y jabón.

EMBALAJE

Botellas de 250 mL, 1, 4 y 20 litros de plástico blanco. Presentación de 1000 litros bajo requerimiento especifico.

Producido por: SOLUCIONES INTEGRALES RESO SAS



Representado por: AGROVERT SAS

Parque industrial sabana PH / Mosquera - Cundinamarca



Fecha de elaboración: Marzo del 2023